



立即發佈：2021 年 2 月 22 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長宣佈，由於紐約州住院率和 2019 冠狀病毒病感染率持續下降，多個行業將重新開放

*從 3 月 5 日開始，檯球館可以在全州重新開放；紐約市的電影院也可以重新開放*

*從 3 月 15 日開始，全州的婚禮和餐飲活動可以恢復*

*所有重新開放都必須遵守嚴格的健康協定和安全協定*

安德魯 M. 葛謨州長今天宣佈，隨著紐約州的住院率和 2019 冠狀病毒病 (COVID-19) 感染率繼續下降，紐約州正在發佈指南，開始重新開放更多的經濟部門。具體來說，全州的檯球廳和紐約市的電影院現在都可以重新開放。此外，還發佈了定於 3 月 15 日恢復婚禮和餐飲活動的指南。

「從第一天起，我們就說過，我們的冠狀病毒 (COVID) 復蘇不是在公共衛生和經濟之間做出選擇——它必須兩者兼而有之——在紐約州，我們正在演示如何安全而明智地做到這一點，」葛謨州長表示。「由於紐約州全體民眾的辛勤工作和承諾，我們的感染率現在是三個月來最低的，因此我們現在將在紐約市重新開放各種娛樂活動，包括檯球廳、婚禮和電影院。隨著我們的感染率繼續下降，疫苗接種率繼續攀升，我們將繼續重新開放本州的不同經濟部門，並集中精力使本州恢復到比以前更好的水準。」

此外，在本州其他地區已經關閉的電影院，也可以按照指南開放。

各行業的具體總結指南如下：

3 月 5 日開放：

#### 紐約市的電影院

- 場館的容量限制在 25%，每場次不超過 50 人。
- 除坐下、進食和飲水外，所有時間都必須佩戴口罩。
- 所有電影院都需要指定座位。
- 在任何時候，雙方都需要保持社交距離。
- 必須增派工作人員來控制佔用率、客流量和座位，以確保遵守規定。
- 電影院必須符合增強的空氣過濾標準、通風標準和淨化標準。
- 這一行動使紐約市的電影院與本州其他地方的電影院保持一致。

## 檯球/桌球廳

- 在紐約市外，檯球/桌球廳的容量限制為 50%；在紐約市外，檯球/桌球廳的容量限制為 35%
- 除坐下、進食和飲水外，所有時間都必須佩戴口罩。
- 必須強制實行社交隔離，或在顧客/玩家雙方之間設定物理屏障。
- 各方必須分配到一張桌子上以避免混雜。
- 員工必須嚴格清潔和消毒租用或共用的設備。

從 3 月 15 日開始：

## 婚禮和宴會

- 場館的容量限制在 50%，每次活動不超過 150 人。
- 所有顧客必須在參加活動前接受檢測。
- 使用規定的聯系資訊簽到，以幫助跟踪潛在接觸者。
- 如有大型活動，超過集會人數限制的，場館必須提前通知當地衛生部門。
- 除坐下、進食和飲水外，所有時間都必須佩戴口罩。
- 根據嚴格的指導，禮儀性和社會性的遠距離舞蹈是允許的。

###

網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州 | 行政辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)